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همین صفحه

 رهبر انقلاب در دیدار 
کارکنان ناوگروه ۸۶  ارتش:

امنیت کشتیرانی و حمل و نقل 
دریایی باید برای همه‌ تأمین باشد

جهان 5

 مذاکرات صلح اوکراین در محاصره 
بلاتکلیفی سیاسی و تشتت آرا برگزار شد  

 عربستان؛ تنها پیروز 
نشست جده
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 کارشناس بازار سرمایه در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی«: 

رانت‌های اطلاعاتی در بورس 
همچنان فعال‌اند

چرتکه 3

سیاست 2

لایحه حجاب، با رأی فراکسیون انقلاب 
در آستانه خروج از صحن و بررسی ذیل اصل 85 قرار گرفت؛

لوایح جنجالی و هراس 
از قانونگذاری »علنی«

لایحه عفاف و حجاب دیروز قرار بود در مجلس 
بررسی شود. از همین رو از همان ساعات ابتدایی 
روز، گروهی با در دست گرفتن پلاکاردهایی که 
روی آنها نوشته بود »غفلت مسئولان؛ کشیدن 
چادر همسر شهید« و »مسئول بیا خیابون، کشف 
حجاب را جمع کن« رو به روی ساختمان مجلس 
تجمع کردند و خواستار رفع ایرادات لایحه حجاب 
و همچنین محروم کردن بی‌حجاب‌ها از خدمات 
اجتماعی شدند.  روزنامه همشهری، ارگان رسانه‌ای 
شهرداری تهران نیز درباره بررسی‌ای که قرار بود 
دیروز در مجلس بر سر لایحه حجاب صورت گیرد، 
تیتر زد: »روز آزمون مجلس انقلابی«. علی‌رغم 
این انتظارها برای تعیین تکلیف لایحه عفاف و 

حجاب در بهارستان، مجلس انقلابی اما دیروز هیچ 
جلسه‌ای برای بررسی این لایحه در صحن علنی 
 تشکیل نداد و ترجیح داد این آزمون را یواشکی 
برگزار کند!  احمد نادری، عضو هیأت رئیسه 
مجلس خبر داد که بیش از 15 نفر از نمایندگان، 
درخواستی را ثبت کرده‌اند مبنی بر اینکه لایحه 
عفاف و حجاب بر اساس اصل 85 قانون اساسی 
بررسی شود.  ابوالفضل عمویی، سخنگوی 
فراکسیون انقلاب اسلامی هم توضیح داد که چون 
لایحه 70 ماده دارد و پیشنهادهای زیادی برای 
مواد آن ثبت شده، یک رأی‌گیری استمزاجی در 
فراکسیون انقلاب انجام شد تا رسیدگی این لایحه 

بر اساس اصل 85 انجام شود...

جمع‌آوری پله‌های مکانیزه؛ راهکار عضو شورای شهر برای حل یک معضل شهری

به نداشته‌هایمان ‌»پله‌برقی« هم 
اضافه می‌شود!

شهرنوشت 6

چرا فوتبالیست‌های ایرانی همیشه طلبکارند؟

ورزشکاران، نام‌آوران، 
طلبکاران!

آدرنالین 8

دسترنج 4

سیاست 2

سیاست 2

شهرنوشت 6

شهرنوشت 6

فرمانده، کارکنان و خانواده‌های ناوگروه ۸۶ نیروی دریایی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران صبح دیروز )یکشنبه( با رهبر انقلاب دیدار کردند.

به گزارش ایلنا، رهبر انقلاب در دیدار فرماندهان نیروی دریایی ارتش 
و نیروهای ناوگروه ۸۶ و خانواده‌هایشان مأموریت موفق و افتخارآمیز این 

ناوگروه در پیرامون کره زمین را حاصل 
همت بلند، اراده راسخ، اعتماد به‌نفس، 
قدرت طراحی، دانش پیشرفته نظامی، 
مدیریت کارآمد و »شجاعت و استقامت 
در مقابل سختی‌ها« خواندند و افزودند: 
این حرکت بزرگ بار دیگر نشان داد 
موفقیت‌ها، پیشرفت‌ها و امیدهای 
برآورده شده، از دل حرکت و تلاش و 

سختی به‌وجود می‌آید.
آیت‌الله خامنه‌ای با تشکر صمیمانه از 
»مجموعه فرماندهان و نیروهای ناوگروه 

۸۶ )متشکل از ناوشکن دنا و ناوبندر پشتیبانی رزمی مکران(، فرمانده نیروی 
دریایی و همه کسانی که در طراحی پشتیبانی و اجرای« این عملیات بزرگ 
نقش داشته‌اند، گفتند: حرکت امروز شما ثمره شیرین اقدامات و مجاهدات 
دهه‌های اخیر ارتش و سپاه در دریا و به‌خصوص ایثار و فداکاری شهیدان 
سرافراز نیروی دریایی و خانواده‌های معزز آنهاست که باید قدردان همه 

آنها بود.
ایشان، ۶۵ هزار کیلومتر دریانوردی در حدود ۸ ماه را افتخاری بی‌سابقه 
در تاریخ دریانوردی ایران دانستند و گفتند: این حرکت پرمعنا و عمیق را نباید 
به چشم یک حادثه نظامی و دریایی نگریست؛ چرا که هر یک از عوامل شکل 

دهنده آن درخور توجه و درس‌آموزی است.
رهبر انقلاب علاوه بر عواملی همچون دانش نظامی و اراده و اعتماد و 
استقامت، نقش خانواده‌ها را در موفقیت مأموریت ناوگروه ٨۶ مهم خواندند 
و افزودند: صبر و بردباری در مقابل دلواپسی‌ها و دلتنگی‌ها، سربلندی در این 
امتحان و احساس آشکار افتخار پدران و مادران و همسران، عامل مؤثر دیگری 

در به نتیجه رسیدن این حرکت تاریخی بود.
آیت‌الله خامنه‌ای با تعظیم در مقابل عظمت شهیدان برومند و خانواده‌های 
معظم آنها افزودند: دلتنگی خانواده‌های نیروهای ناوگروه با دیدن عزیزانشان 
پایان یافت اما جای خالی عزیزان خانواده‌های شهیدان هیچگاه پر نشد؛ 
همه مرهون آنها هستیم و دعا می‌کنیم خداوند سایه آنها را از سر ملت ایران 

کم نکند.
رهبر انقاب حرکت ناوگروه ۸۶ را مصداق دستور صریح قرآن که 
»در مقابل دشمنان هر چه می‌توانید آمادگی‌های خود را افزایش دهید« 
خواندند و گفتند: این کار شما سطح توانایی‌های نظامی کشور را ارتقاء داد 
و »ما می‌توانیم« را که بن‌مایه پیشرفت کشور است، در نیروهای مسلح و در 

ذهن‌ها تقویت کرد.

آیت‌الله خامنه‌ای در تبیین نتایج آیه شریفه و »وَ أعَِدّوا لهَُم مَا استَطَعتُم مِن 
ةٍ« افزودند: احساس ضعف، تردید و انفعال موجب تشویق دشمن به حمله  قُوَّ

و اقدام ا ست اما وقتی آمادگی و توانایی ببیند، حساب کار خود را می‌کند.
ایشان تجربه‌های جدید و ارزشمند برای نیروی دریایی و نیروهای مسلح 
را از دیگر امتیازات دریانوردی ناوگروه ۸۶ 
دانستند و گفتند: این ذخیره‌های علمی 
باید در دانشگاههای مرتبط با نیروی 

دریایی تدریس شود.
رهبر انقلاب با تأکید بر اینکه این 
دریانوردی افتخارآمیز، وجهه بین‌المللی 
ایران را هم ارتقا بخشید و ارزش سیاسی 

آن از ارزش نظامیش 
کمتر نبود، به بیان 
چند درس این اقدام 

پرداختند.
ایشان با اشاره به ویژگی‌های بی‌نظیر دریا و عظمت 
آن به‌عنوان نمایشگاهی از آیات پروردگار، درس اول این 
دریانوردی را خداشناسی خواندند و گفتند: درس دیگر 
این اقدام، درس انقلاب است زیرا در دوره ننگین پهلوی و 
قاجار، با وجود سواحل و امکانات دریایی فراوان، شناختی 
از دریا و ظرفیت‌های آن در کشور وجود نداشت و نیروی 
دریایی نیز به کارهای دیگری سرگرم بود اما انقلاب دریا و 
دریانوردی را از تعطیلی و فراموشی خارج کرد بنابراین این 
دانایی، توانایی، همت، جسارت و اعتماد به‌نفس شما در این 

اقدام بزرگ، هدیه انقلاب به ایران است.
آیت‌الله خامنه‌ای همچنین حضور دریایی در مناطق 
دوردست و اقیانوس‌های آرام و اطلس را حضوری 
امنیت‌ساز برای کشور خواندند و افزودند: ویژه‌خواری در 
مسائل عمومی بشریت جزو خصوصیات آمریکا و ابرقدرتها 
است و اگر بتوانند حتی دریاها را هم به نام خود سند می‌زنند 
تا دست دیگران از آنها کوتاه شود اما شما با حضور خود و 
مقابله با اقدامات خصمانه آنها برای ناکامی یا تخریب این 

سفر، ثابت کردید که دریاهای آزاد متعلق به همه است.
ایشان با اشاره به برخی مانع‌تراشی آمریکایی‌‌ها در 
حمل و نقل‌های دریایی، گفتند: اینکه می‌گویند ما اجازه 
نمی‌دهیم فلان کشتی از فلان جا‌ها عبور کند، غلط زیادی 
است چراکه آبهای آزاد متعلق به همه است و دریا و هوا 
باید برای همه ملتها آزاد، و امنیت کشتیرانی و حمل و نقل 

دریایی باید برای همه تامین باشد.
رهبر انقلاب خاطرنشان کردند: امروز آمریکایی‌ها به 

نفتکش‌ها تعرض و به باندهای قاچاق دریایی در منطقه ما و مناطق دیگر 
کمک می‌کنند که این کارها تخلف بزرگ و نقض قوانین بین‌المللی و بشری 

است.
آیت‌الله خامنه‌ای در جمع‌بندی درس‌های دریانوردی افتخارآمیز ناوگروه 
۸۶ گفتند: همه پیشرفتها و موفقیت‌های بزرگ از دل تلاش‌ها و تحمل رنج‌ها 
و سختی‌ها زاییده می‌شود و با راحت‌طلبی، تماشا، گوشه‌نشینی، و حسرت 

خوردن و نق زدن کاری پیش نمی‌رود.
ایشان در ادامه داستان سفر ۸ ماهه ناوگروه ۸۶ را بن‌مایه یک کار خوب 
جذاب، آموزنده و پرمعنای تلویزیونی و سینمایی دانستند و هنرمندان را به 

این میدان فراخواندند.
رهبر انقلاب همچنین با اشاره به سهم۹۰ درصدی حمل و نقل دریایی در 
تجارت جهانی، ظرفیت چند هزار کلیومتر مرزهای دریایی و اتصال کشور به 
دریا در شمال و جنوب کشور خطاب به مسئولان گفتند: هنوز توجه لازم به 
دریا وجود ندارد. البته مدتی است حرکتی در این زمینه آغاز شده اما مسئولان 

باید با طراحی و برنامه‌ریزی، حرکت وسیع‌تری را برای استفاده از فرصت دریا 
و تامین منافع ملی آغاز کنند.

آیت‌الله خامنه‌ای در پایان به عزاداری‌های پر شور در محرم امسال نیز 
اشاره کردند و گفتند: با وجود سعی و تلاش دشمنان برای بی‌رونق کردن 
محرم، امسال به برکت توجهات حضرت بقیه‌الله و درست در نقطه مقابل 
خواست دشمنان، دهه عاشورا پرشور‌تر، پر رونق‌تر و پرفایده‌تر از سال‌های 
قبل بود که نشان می‌دهد خداوند به هر کاری در مسیر اهداف الهی باشد، 

کمک می‌کند.
در ابتدای این دیدار امیر دریادار شهرام ایرانی فرمانده نیروی دریایی 
ارتش، مأموریت ناوگروه ۸۶ را اقدامی تاریخی و مرهون باور جوانان به توان 
داخلی، دیپلماسی فعال و بهره‌مندی از انواع سامانه‌ها و تجهیزات پیشرفته 
بومی برشمرد که به افزایش عمق راهبردی، پیام انزواگریزی و تحریم‌ناپذیری، 
معرفی ایران به عنوان قدرت مستقل، و تقویت بانک اطلاعات دریایی منجر 

شده است.

دیدار
رهبر انقلاب در دیدار کارکنان ناوگروه ۸۶ ارتش:

امنیت کشتیرانی و حمل و نقل دریایی باید برای همه‌ تأمین باشد

سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه برنامه هفتم خبر داد؛

واگذاری »مسدودسازی پلتفرم‌ها« 
به مرکز ملی فضای مجازی

شهرداری »حجاب‌بان« 
استخدام می‌کند

اطفای کامل حریق 
در جنگل‌های مریوان

ایرانی‌ها حتی از کشورهای بحران‌زده‌ای 
مثل سوریه و لبنان کمتر حقوق می‌گیرند 

 دستاویزی به نام یارانه 
برای قلع و قمع مزد 

طحان‌نظیف درباره انتخابات مجلس:

شورای نگهبان در این مرحله 
تنها نظارت خواهد کرد

اداره ارتباطات و اطلاع رسانی اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان

   آگهی مزایده های عمومی یک مرحله ای 
شماره 1402/11/ ز و 1402/12/ ز و تجدید 1402/10/ز

اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان در نظر دارد املاک مشروحه زیر را از طریق مزایده به صورت اجاره به شرط تملیک واگذار نماید.
از متقاضیان دعوت می شود برای دریافت اسناد مزایده به سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی http://setadiran.ir تا روز یکشنبه مورخ 1402/05/22 مراجعه نمایند.

شماره 
پلاک عنوان مزایدهمزایده

ثبتی
 مساحت
 )مترمربع(

قیمت پایه کارشناسی برای اجاره به 
شرط تملیک )ریال(

مبلغ ضمانت نامه شرکت 
در مزایده )ریال(

1402/10/ز
اجاره به شرط تملیک 3 ساله یک قطعه زمین با کاربری 
ورزشی تحت پلاک ثبتی 9682 فرعی از 33 اصلی واقع 

در کاشان ) نقد و اقساط( )تجدید(
33/96822850/48

28.504.800.000
به صورت 25 درصد نقد ) 7.126.200.000 

ریال( و مابقی طی اقساط 3 ساله
1.425.240.000

1402/11/ز
اجاره به شرط تملیک 3 ساله یک قطعه زمین با کاربری مراکز 
ورزشی- تفریحی) باشگاه اسب سواری( تحت پلاک ثبتی 18 

فرعی از 195 اصلی واقع در مبارکه ) نقد و اقساط(
195/1830000

36.000.000.000 به به صورت 25 
درصد نقد ) 9.000.000.000 ریال( و 

مابقی طی اقساط 3 ساله
1.800.000.000

شماره 
مزایده

پلاک عنوان مزایده
ثبتی

 مساحت
)مترمربع(

قیمت پایه کارشناسی برای 
اجاره به شرط تملیک )ریال(

مبلغ ضمانت نامه شرکت 
در مزایده )ریال(

اجاره یک واحد سالن با کاربری ورزشی واقع در مجموعه 1402/12/ز
اداری اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان

-6605.400.000.000270.000.000

برای شرکت در مزایده باید از طریق سامانه ستاد ایران با کاربری مزایده گر اسناد 
دریافت گردد در غیر اینصورت امکان شرکت در مزایده وجود ندارد.

مهلت دریافت اسناد روز یکشنبه مورخ 1402/05/22
مهلت تحویل پیشنهادها روز چهارشنبه مورخ 1402/06/01

گشایش پیشنهادها ساعت 9 روز پنجشنبه مورخ 1402/06/02
نشانی: اصفهان- خیابان سعادت آباد تلفن: 031-36681068

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/15
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/16

شناسه آگهی: 1543080

نوبت دوم

اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان


